



当地时间11月20日,快船队球员克里斯·保罗(左)在比赛中带球突破。当天,在2014-2015赛季NBA常规赛中,洛杉矶快船队客场以110:93战胜迈阿密热火队。新华社/路透

NBA 综合:

# 无韦德 热火送快船大胜

## 国王终结公牛客场不败

新华社华盛顿11月20日电 迈阿密热火队大将韦德的缺阵给了洛杉矶快船队机会,在20日进行的NBA常规赛中,快船队以110:93客场痛击热火。

比赛一开始快船队便迅速展开强劲攻势,雷迪克连得5分带领球队打出一波11:0的小高潮。雷迪克全场拿下14分、2个篮板和2次助攻,球队核心保罗砍下26分和12次助攻的两双数据,格里芬得到全队最高的26分,外加7个篮板和4次助攻。

韦德受伤后继续缺阵,这给了上赛季总决赛发挥失常的查尔莫斯重新首发的机会,他送出了13分、1

个篮板和3次助攻。热火队还属波什状态最佳,砍下全场最高的28分。第二节开始后波什进攻发力,一度独得6分缩小比分差距。

然而缺乏后劲的热火始终没能实现逆转,外加快船保持高命中率的密集攻击,最终使得热火无力回天,以17分之差主场饮恨。

在当天的另一场比赛中,萨克拉门托国王队结束连败成功反弹,主场103:88战胜芝加哥公牛队,终结了对手本赛季客场不败的纪录。

国王队两人交出两双数据,考辛斯22分、14个篮板称霸内线,科里森17分、6个篮板和12次助攻表现抢

眼。而公牛队罗斯和加索尔两员大将将继续休战,吉米·巴特勒挑起得分大梁,砍下全场最高的23分,并贡献8个篮板和1次助攻。

比赛开始时两队并未体现出很大差距,比分交替上升。第一节国王以4:0开局,公牛紧随其后,首节命中5记三分球,一度取得10分优势。而国王也不甘示弱回敬三分,以22:29结束首节。

第二节开始后国王队渐入佳境,打出一波11:0的高潮,一举反超。下半场国王内外开花,逐渐将比分拉开。缺少罗斯和加索尔的公牛后期乏力,只能眼看国王拿下胜果。

## CBA: 复出之战后医院—— 37岁大郅不许退役为哪般?

11月19日晚,在CBA第八轮比赛中,本赛季连续7场不胜、跨赛季连续21场不胜的八一队终于在客场战胜了四川队。已37岁、半年没有系统训练的王治郅复出登场,帮助八一队止住了连败。赛后,因心脏不适,王治郅入院就医。该消息被央视篮球记者曝光后引发关注,球迷和业内人士齐声抨击八一队用人不科学。

### 为止连败“老男孩”成救星

近两个赛季,八一队都因为球员新老更迭和没有外援等原因成绩不佳,上赛季更是收获了尴尬的14连败。本赛季前7轮,小鬼当家的八一队依然一场未胜,恰逢要连续征战四川队和重庆队,如果不能在这两个“软柿子”身上取胜,八一队的连败纪录将会继续扩大。

因此,在第八轮对阵四川队的比赛中,阿的江派上了37岁的“老男孩”王治郅。王治郅力挽狂澜,出场15分钟得到12分,帮助球队战胜了由前NBA球星慈世平领衔的四川队。

此役,八一队主帅阿的江相当紧张,球迷通过电视转播也能听到他指挥年轻球员的声音:“大郅都在场上了,你们怎么不把球传给他呢?”获得赛季首胜后,王治郅在一帮90后队友庆祝赛季首胜的欢呼中默默离场。球迷“小丸子扣篮”说:“看到大郅登场又激动又心疼。”

### 退役申请被驳回 大郅上场与否该听谁的?

今年2月16日,2013-2014赛季常规赛最后一场比赛后,王治郅用一句“谢谢大家陪我走到最后”宣布自己退役。然而9个

月后,人们却发现,王治郅依然在八一队名单上。据介绍,八一队方面没有批准王治郅的退役申请,这意味着已经半年多没有训练、37岁高龄的王治郅还得征战新赛季。

当天赛后,王治郅进医院吸氧说明其身体已明显透支。一位业内人士对记者说:“就算他(王治郅)还有很高的命中率,不错的比赛经验,但身体已经不能够适应CBA比赛的高强度对抗了。在NBA,球员能否上场,不是听主教练的,而是听队医的。如果你的身体已经达不到参赛要求,即使你是詹姆斯或者科比也不能上场比赛。八一队能这么干,只能说明CBA离真正的职业化还有不小的距离。”

在一些资深球迷看来,大郅登场只是帮助球队止住连败,对于提升球队整体实力并没有实质性帮助。

### 不敢起用新人 急功近利是中国篮球通病

央视篮球专项记者刘佳赛后连发两条微博发表自己的看法:“我实在不理解八一队的做法。既然这赛季决定培养新人,前面的比赛新人的表现也不错,那就用到底,打到底啊。这种阵容输球没人会责备你。但是连败之后,压力之下,又把已经退役的王治郅重新派上赛场,我觉得这实在是缺乏魄力的表现。”

事实上,像八一队这样不敢直面问题、急功近利的做法并不少见。一位业内人士对记者说,急功近利是中国篮球的通病。中国男篮自2008年以来就一路走衰也跟这种思想作祟有很大关系。(新体)

**医药保健** 本栏目刊登范围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等 刊登热线:15037574888

## 足跟痛

### 治一个好一个

足跟痛在医学上的临床表现为:早晨刚起床时站立或走路疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息一会儿再次行走时又会疼痛。因多数患者并无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机,或者错当风湿来治,结果久治不愈,甚至瘫痪。

由南洋永业药业精选名贵中药研制而成的足跟痛贴,采用足病治疗世家秘方与现代高科技相结合,通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,从源头上消除足跟痛的各种病因,真正起到“骨里拔刀”的疗效。临床验证,患者使用1至3天疼痛减轻,轻度1个疗程、重度3个疗程完全康复。

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房  
足病专线:2229718 市内免费送货

## 您的心脏病为啥还没治好?

心脏病久治不愈,主要是斑块很难溶解,冠状动脉很难彻底疏通。目前国际上治疗心脏病的新方向是先打通并建立心脏自身的侧支通道来全面缓解心脏缺血、缺氧状态,然后再溶解斑块,铲除病因。这种全新方法被医学界称为“双通疗法”。

“延丹胶囊”正是在此基础上研制而成。其含两种特效成份“疏通因子”和“溶解酶”。疏通因子可迅速打通关闭的侧支循环,形成新的供血通道,及时解决胸闷、胸痛、心慌、气短等症状;溶解酶则直达斑块内核,阻断其营养代谢,使斑块萎缩并被溶解掉,堵塞的冠状动脉重新通畅,病因被铲除。

“延丹胶囊”是目前国内唯一通过“双通疗法”治疗心脏病的特效药、独家专利产品,国药准字Z20050141,被审批为国家新药,新药证书编号:国药证字Z20050151。经北京医科大学附属医院、安徽省第一人民医院等三十多家三甲医院3年临床表明,是治疗冠心病、心绞痛、心律不齐、早搏、房颤、心肌梗死、心肌缺血等各类心脏病的首选良药。

经销地址:惠民大药房(矿工路中段市一高向西100米路南)  
咨询电话:0375-6161131(免费送货)

## 治疗股骨头坏死

### 新方法

“真没想到,我这几十年的股骨头坏死竟让‘生骨宝’给降服了!这生骨宝就是厉害!”“贴上就不疼,还不用手术,这才用半年,就扔了双拐,活动自如,连拍片的医生都吃惊。”

“生骨宝”独含破骨代谢酶和活骨生长素,以“清腐骨,长新骨”为技术核心,药效长、浓度高、安全方便,被誉为“股骨再生专家”。经大量患者证实:“生骨宝”对股骨头坏死引起的侧臀部、腹股沟疼痛,肢膝关节疼痛、畏寒、活动酸痛无力,跛行,行走迟缓等症使用30天:疼痛明显减轻,负重增强,股骨关节灵活;一疗程:疼痛消失,行走更加自如;两到三疗程:身体功能障碍清除,患者有望实现正常生活。

地址:佰信大药房(市第一人民医院门诊楼正对面) 咨询专线:2229718 市内免费送货

## 耳聋耳鸣 一擦见效

患耳鸣的人,会听到蝉鸣、风雨声或哨铃声,白天堵得慌,晚上没完没了的嗡嗡声像是过火车,会造成患者失眠烦躁、忧虑抑郁,很多患者常常感觉听力越来越差。中国耳病研究中心调查显示:耳鸣、耳聋的发病率高达83%,而很多中老年人一旦发展为耳聋,将逐渐丧失感知能力,患者反应迟缓,最终形成老年痴呆,就是大家俗称的“久鸣则聋,十聋九傻”。

滴耳通配方独特、工艺精湛其富含高能耳蜗修复营养因子及听神经电位平衡调节因子,发挥“养脑安神、活血通窍、平衡电位、营养耳蜗”四大作用,成功实现了“静耳、通耳、养耳”三种完美疗效,能达到消除耳鸣、耳聋,提升听力的理想目的。

滴耳通使用当天,耳郭清爽,耳涨、耳鸣明显减轻;使用一周,闷、涨、堵等症消失,对声音敏感性提高;1个周期,发病两年以内的轻中度耳鸣好转;2至3个周期,耳鸣消失,听力恢复正常。

适用人群:1.各种耳鸣、耳痛、耳部红肿、耳朵流脓、耳痒、耳闷、耳充血、听力下降的人群。2.突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性各类耳鸣、耳聋、听力下降者。3.多年久治不愈、吃药打针无效的患者。4.担心药物副作用、不适合手术的患者。

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房  
耳病康复热线:400-800-6295 2229718 市内免费送货